

# 李强签署国务院令

## 公布《互联网平台企业涉税信息报送规定》

新华社北京6月23日电 国务院总理李强日前签署国务院令,公布《互联网平台企业涉税信息报送规定》(以下简称《规定》),自公布之日起施行。

《规定》旨在规范互联网平台企业向税务机关报送平台内经营者和从业人员涉税信息,提升税收服务与管理效能,保护纳税人合法权益,营造公平统一的税收环境,促

进平台经济规范健康发展。《规定》共14条,主要内容如下。

一是报送义务、内容和时限要求。规定互联网平台企业应当于季度终了的次月内,向其主管税务机关报送平台内经营者和从业人员的身份信息以及上季度收入信息。

二是免予报送的情形。规定平台内从事配送、运输、家政等便民劳务活动,依法享受税

收优惠或者不需要纳税的从业人员的收入信息,以及平台内经营者和从业人员在《规定》施行前的涉税信息,互联网平台企业不需要报送。

三是减轻报送负担的措施。明确扣缴申报、代办申报时已经填报的涉税信息以及通过政府部门信息共享能够获取的涉税信息,互联网平台企业不需要重复报送,并对税务机关应当提供安全可靠的涉税信息报

送渠道、便捷的接口服务和政策解读咨询等作出规定。

四是涉税信息的保密义务。规定互联网平台企业应当规范保存平台内经营者和从业人员涉税信息,税务机关应当对获取的涉税信息依法保密,建立涉税信息安全管理制度。

此外,针对不同违法情形规定了相应的法律责任。

## 三部门开展政府采购领域违法违规行为专项整治工作

新华社北京6月23日电 (记者 申铖)记者23日从财政部了解到,财政部、公安部、市场监管总局将联合开展2025年政府采购领域四类违法违规行为专项整治工作。专项整治工作自2025年6月开始,至2026年1月底结束。

三部门联合发布的通知明确,聚焦当前政府采购领域反映突出的采购人设置差别歧视条款、代理机构乱收费、供应商提供虚假材料、供应商围标串标等四类违法违规行为开展专项整治。

整治的重点内容为:采购人倾斜照

顾本地企业,指向特定供应商或特定产品,以供应商注册地、所有制形式、组织形式、股权结构、投资者国别、经营年限、经营范围、财务指标等不合理条件对供应商实行差别歧视待遇;代理机构违规收费,逾期退还保证金;供应商提供虚假的检测报告、认证证书,合同业绩、中小企业声明函等材料谋取中标;供应商投标文件相互混装、异常一致,投标保证金从同一账户转出,委托同一单位或个人编制投标文件、办理投标事宜等恶意串通行为。

## 两部门紧急预拨3亿元中央自然灾害救灾资金

新华社北京6月23日电 当前,我国梅雨季节全面开启,南方多地遭遇强降水,部分地区出现严重洪涝、地质灾害。财政部、应急管理部23日紧急预拨3亿元中央自然灾害救灾资金,重点支持湖南、广东、重庆、贵州、湖北等7省(市)开展灾害应急抢险救援和受灾群众救助工作,统筹做好搜救转移安置受灾人员、排险除险等应急处置、开展次生灾害隐患排查和应急整治,倒损民房修复等,切实保障人民群众生命财产安全。

## 广西继续发布洪水蓝色预警

新华社南宁6月23日电 (记者 吴思思)记者从广西壮族自治区水文中心了解到,6月23日17时,广西仍有都柳江、红水河支流盘阳河2条河流2个站分别超警2.47米、0.04米。龙江金城江水文站水位187.76米(警戒水位188.0米),相应流量2110立方米每秒。自治区水文中心于6月23日18时继续发布洪水蓝色预警。

自治区水文中心预测,未来6至24小时,龙江河池市金城江城区河段将出现警戒水位左右的洪水(警戒水位188.0米),浔江桂平市江口河段将出现接近警戒水位的洪水(警戒水位31.7米)。柳州、河池等市部分中小河流可能出现超警洪水。



### 湖南龙山:生产自救忙

▲6月22日,湖南省湘西土家族苗族自治州龙山县石牌镇上母村,农民在洪水退去后的地里抢收百合。  
近日,湖南省湘西土家族苗族自治州龙山县普降暴雨,不少农田土地被淹。洪水退去后,当地农民抢抓农时,进行生产自救。

新华社发

## 风成于上 俗化于下

新华社记者 刘怀丕 牛少杰

领导干部的作风直接关系党内风气和政治生态,关系民心向背,决定着党的群众基础。领导干部作风过硬,党风社会风气才会好。改进作风必须自上而下、以上率下,领导干部作示范、立标杆、带好头,一抓到底、落实落地,定能风成于上,俗化于下。

党的十八大以来,党中央从制定和落实中央八项规定开局破题,坚持从中央政治局做起、从领导干部抓起,以上率下改进工作作风。党中央发扬钉钉子精神,持之以恒纠治“四风”,反对特权思想和特权现象,狠刹公款送礼、公款吃喝、公款旅游、奢侈浪费等不正之风,解决群众反映强烈、损害群众利益的突出问题,推进基层减负,倡导勤俭节约、反对铺张浪费,刹住了一些过去被认为不可能刹住的歪风,纠治了一些多年未除的顽瘴痼疾,党风政风和社会风气为之一新。

作风建设只有进行时,没有完成时。必须清醒认识到,作风问题具有

### 新华时评

#### 锲而不舍落实中央八项规定精神



### 外交部:3125名中国公民已从伊朗安全撤离 500余名中国公民安全离开以色列

新华社北京6月23日电 (记者 刘杨 温馨)外交部发言人郭嘉昆23日表示,3125名中国公民已从伊朗安全撤离,中国驻以色列使馆已协助组织500余名中国公民安全离开以色列,并协助一些英国、印度、波兰公民安全转移。

当日例行记者会上,有记者问:近日,我们注意到,从土库曼斯坦接返自伊朗撤离中国公民的临时航班已经顺利抵达国内,请问中方从伊朗、以色列撤离行动最新进展如何?

郭嘉昆介绍,根据党中央决策部署,在外交部、中国驻伊朗等

国家使领馆以及交通运输部、民航局等部门共同努力下,3125名中国公民已从伊朗安全撤离。他们之中有10个月大的婴儿,有古稀之年的老人,还有香港和台湾居民。

目前,在伊朗有撤离意愿的中国公民均已撤离至安全地区,中国政府大规模组织撤离在伊人员工作已完成。与此同时,中国驻以色列使馆已协助组织500余名中国公民安全离开以色列,并协助一些英国、印度、波兰公民安全转移。

“撤离过程中,伊朗、阿塞拜疆、土库曼斯坦、亚美尼亚、土耳其、伊拉克、阿联酋、阿曼、科威

特、埃及、约旦等国向中方提供了宝贵支持,我们表示衷心感谢。”他说。

郭嘉昆表示,目前,仍有一些中国公民坚持选择留在当地,外交部提醒他们务必注意安全。中国驻伊朗使领馆、驻以色列使馆外交官仍在坚守岗位,将继续尽最大努力向在当地中国公民提供协助。

今日  
焦点  
JINRI JIAODIAN

## 寻亲公告

2020年2月17日,菏泽市鄄城县凤凰镇杨庄村村民郑福军在杨庄村东捡到一名男婴,请孩子的亲生父母或其他监护人持有效证件与鄄城县凤凰镇杨庄村村民郑福军联系。  
联系电话:13665302083

2025年6月24日

## 寻亲公告

2018年4月14日(农历2018年2月29日),菏泽市鄄城县红船镇孙老家行政村村民马保民在旅游路朱林屯村前捡到一名男婴,现取名马国梁,请孩子的亲生父母或其他监护人持有效证件与孙老家村村民马保民联系。  
联系电话:15098383234

2025年6月24日

### 外交部:呼吁国际社会加大努力推动冲突降级 防止对全球经济发展造成更大影响

新华社北京6月23日电 (记者 刘杨 温馨)就有消息称伊朗议会赞成关闭霍尔木兹海峡,外交部发言人郭嘉昆23日表示,波斯湾及其附近水域是重要的国际

货物和能源贸易通道,维护该地区安全稳定符合国际社会共同利益。中方呼吁国际社会加大努力,推动冲突降级,防止地区局势动荡对全球经济发展造成更

大影响。

据报道,伊朗议会已经就关闭霍尔木兹海峡达成共识,最终决定将由伊朗最高国家安全委员会作出。

### 哈梅内伊:以色列必须受到惩罚

据新华社德黑兰6月23日电 伊朗最高领袖哈梅内伊23日表示,以色列犯下了巨大的错误和罪行,必须受到惩罚,惩罚正在继续。

哈梅内伊通过一个认证的社交媒体账号作出上述表态,并配发一张海报。画面中,导弹射向巨大的触髅头,火光四射。

### 伊朗总统:伊朗将对美国侵略行径作出回应

据新华社德黑兰6月22日电 伊朗总统佩洛西22日与法国总统马克龙通电话时表示,美国袭击伊朗核设施是侵略行径,伊朗方面将对此作出回应。

据伊朗总统府22日发表的声明,对于马克龙希望伊朗在美国打击该国三处核设施后保持克制的要求,佩洛西说,伊朗从未主动挑起战争,但在遭遇侵略时必将进行自卫。他说,伊朗始终表示愿意在国际规则框架内进行对话,但绝不会屈服于霸凌政策,对侵略行为作出适当回应是理所当然的。

### 伊朗对以色列发动第21轮打击

据新华社德黑兰6月23日电 据伊朗迈赫尔通讯社23日报道,伊朗伊斯兰革命卫队当天对以色列发动了第21轮导弹和无人机袭击。

另据伊朗塔斯尼姆通讯社报道,伊朗当天上午向以色列发射了数十架军用无人机,“大多数都击中了预定目标”。